

Stimati domni si doamne,

R: Articole recente cu privire la DSME

Apreciem în mod deosebit încrederea manifestata față de compania specializata in constructii navale DSME si de asemenea pretuim suportul manifestat si sustinerea dumneavoastra in vederea continuarii colaborarii noastre.

Avand in vedere faptul ca ar putea aparea ingrijorari in legatura cu articolele de presa recent aparute cu privire la dificultatile financiare cu care se confrunta compania DSME, pentru inlaturarea aspectelor neclare am dori sa va atragem atentia asupra unui comunicat de presa realizat de catre Banca de Dezvoltare din Coreea (KDB) si dat publicitatii in data de 15 iulie 2015, ora 21, ora locala.

Citat,

Comunicat de presa emis de Banca de Dezvoltare din Coreea (KDB)

Opinia KDB in relatia cu DSME din pozitia celei mai mari banci finantatoare.

Daewoo Shipbuilding & Marine Engineering Co.,Ltd. ("DSME") a anticipat obtinerea indicatorilor negativi în trimestrul al doilea din 2015 datorită cresterii inevitabile a costului cu materiale si cu lucrarile de proiectare aferente constructiilor de platforme offshore contractate in trecut. Desi intr-un articol recent se estimeaza ca pierderile cumulate vor fi de 2 trilioane woni coreeni, aceste estimari nu au fost confirmate, avand in vedere ca verificarea situatiilor contabile pentru prima jumătate a anului este încă în curs de desfășurare.

Avand in vedere ca detine pozitia numarul 1 pe plan mondial in ceea ce priveste numarul de contracte obtinute in anul 2015, precum si competitivitatea superioara in domeniul offshore si LNG, DSME continua sa opereze fara a avea probleme in ceea ce priveste fluxul de numerar.

KDB va proceda imediat la verificarea situatiei DSME pentru o mai buna intelegere a performantelor managementului companiei. Daca rezultatul verificarilor vor conduce la anumite actiuni specifice, KDB va colabora si cu ceilalti finantatori astfel incat sa poata lua toate masurile necesare si fundamentale intr-un timp cat mai scurt, in vederea prevenirii oricarui risc managerial.

De asemenea, KDB confirmă că în acest moment nu va lua în considerare nicio măsură de renunțare voluntară sau retragere a sprijinului pentru DSME.

Incheierea citatului

În comunicatul de presă de mai sus se menționează clar două aspecte majore care subliniază faptul că DSME este șantierul numărul unu mondial cu capacități superioare și competitivitate globală în construcția de LNGC, portcontainere de capacitate foarte mare și offshore, și de asemenea, problemele financiare cauzate de pierderi financiare și datorii nu vor avea impact pe termen lung în afacerile DSME și în fluxul de numerar.

În plus, KDB a dat asigurări că va implementa toate măsurile necesare în avans pentru a preveni orice fel de problemă care ar putea avea un impact negativ asupra operării companiei DSME.

Va asigurăm că activitățile DSME se desfășoară într-un mod uzual, fără sincope majore, iar activitatea va continua astfel încât toate proiectele construite deja sau contractate recent vor progresa și vor fi livrate așa cum au fost planificate.

În speranța unei întâlniri în viitorul apropiat, vă doresc toate cele bune.